



CYCLING BY THE LAKE TO THE MYSTICAL CASTLES - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDIN, SREDIŠNJA HRVATSKA

Vožnja biciklom (80 km, uspon 1050 m) lokalnim cestama kroz zelena polja i šume do sela i gradova u blizini Trakošćana, najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj. Možete vidjeti povijesnu baštinu Bednje i Lepoglave, Gaveznicu, jedini izumrli vulkan u Hrvatskoj, umjetna jezera u blizini Ivanca, dvorce Maruševac, Donje Ladanje, Opeka s arboretumom, Stari grad Vinica, Donja Voća i špilja Vindija (ostaci neandertalaca). Bicikliranje za iskusne bicikliste iznimno je sportsko iskustvo isprepletano s povijesnom i prirodnom baštinom varaždinskog kraja. Vodimo računa o vašoj sigurnosti, prilagođavamo bicikle vašim fizičkim karakteristikama i savjetujemo vas o tehnici vožnje bicikla. Sretni smo predstaviti vam kulturno-povijesnu baštinu i odgovoriti na vaša pitanja. Užitek vožnje biciklom omogućuje vam upoznavanje okoline najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj i druženje s ljubaznim i ovlaštenim vodičem. U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 18 god., a maksimalni je broj gostiju 8. Možemo vam iznajmiti bicikle (MTB ili E-bike).

Cijena

Cycling- On a bike by the lake to the mystical castles
Trakošćan, Croatia



Cycling by the lake to the mystical castles -
Trakošćan, Croatia
Trakošćan 5 (Hotel
Trakošćan)
42253 Varaždin
Hrvatska

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /
AKTIVNOSTI**
every day

**MJESTO I VRIJEME
POLASKA**
Hotel "Trakošćan".
Trakošćan 5 - parking 8.30

**MJESTO I VRIJEME
POVRATKA**
Hotel "Trakošćan".
Trakošćan 5 - parking 17.00

KRATKI OPIS:

Ime: Cycling by the lake to the mystical castles - Trakošćan. Croatia

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 6 do 10 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

Vožnja biciklom (80 km, uspon 1050 m) lokalnim cestama kroz zelena polja i šume do sela i gradova u blizini Trakošćana, najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj. Možete vidjeti povijesnu baštinu Bednje i Lepoglave, Gaveznicu, jedini izumrli vulkan u Hrvatskoj, umjetna jezera u blizini Ivanca, dvorce Maruševac, Donje Ladanje, Opeka s arboretumom, Stari grad Vinica, Donja Voća i špilja Vindija (ostaci neandertalaca). Bicikliranje za iskusne bicikliste iznimno je sportsko iskustvo isprepletено s povijesnom i prirodnom baštinom varaždinskog kraja. Vodimo računa o vašoj sigurnosti, prilagođavamo bicikle vašim fizičkim karakteristikama i savjetujemo vas o tehnici vožnje bicikla. Sretni smo predstaviti vam kulturno-povijesnu baštinu i odgovoriti na vaša pitanja. Užitek vožnje biciklom omogućuje vam upoznavanje okoline najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj i druženje s ljubaznim i ovlaštenim vodičem. U cijenu je uključena upotreba biciklističke kacige i naprtnjače s bocom vode i energetsom pločicom. Gosti moraju imati najmanje 18 god., a maksimalni je broj gostiju 8. Možemo vam iznajmiti bicikle (MTB ili E-bike).

OPIS:

Posjećujemo Bednju, lijepo mjesto bogate povijesti i posebnog hrvatskog dijalekta, Gaveznicu, ugasli vulkan bogat rijetkim mineralima i Lepoglavu, grad bogate povijesne i sakralne baštine. Vodimo vas do umjetnih jezera u Ivancu, razgledamo dvorce Maruševac, Donje Ladanje i Opeku s arboretumom i ruševine starog grada Vinice. Na putu do Trakošćana, najpoznatijeg dvorca u Hrvatskoj i mjesta polaska, vozite se kroz Donju Voću, gradić s prekrasnom crkvom i nekoliko zanimljivih spomenika i razgledamo špilju Vindija, značajni geološki i paleontološki spomenik poznat po ostacima neandertalaca.